
ATA DA 6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 

2023/2024, AOS 14 (QUATORZE) DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2023, 

ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES, 

CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE 

OZÓRIO ALVES DANTAS, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS 

DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. EM SEGUIDA, FOI SOLICITADA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. ATO CONTÍNUO, FOI 

SOLICITADA A DISPENSA DA LEITURA PELA VEREADORA HÉRICA 

AMANDA, ENTÃO O PRESIDENTE PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA 

MANIFESTAÇÃO CONTRA QUE SE MANIFESTASSEM,COMO NÃO HOUVE 

NENHUMA MANIFESTAÇÃO, FOI DECLARADA APROVADA. DANDO 

CONTINUIDADE, O PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS SOLICITOU AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE. 

INICIOU COM A LEITURA DO RELATÓRIO E PARECER DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

01/2023, ORIUNDO DO GABINETE DA VEREADORA APARECIDA 

MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS. EM SEGUIDA, FOI FEITA A 

LEITURA DO RELATÓRIO E PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 02/2023, 

ORIUNDO DO GABINETE DA VEREADORA APARECIDA MICHELYANE 

ALVES BRAGA DE FREITAS. EM SEGUIDA,FOI FEITA A LEITURA DO 

RELATÓRIO E PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO N°001/2023, DE AUTORIA 

DA VEREADORA APARECIDA MICHELIANE ALVES BRAGA DE FREITAS. 

EM SEGUIDA,FOI FEITA A LEITURA DA RESOLUÇÃO N°01/2023, QUE 

ATUALIZA O VALOR DAS DIÁRIAS, “ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 4º 

E 5° DA RESOLUÇÃO Nº01/2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” EM 

SEGUIDA, FOI LIDO O REQUERIMENTO Nº01/2023 QUE REQUER O 

ADIAMENTO DA DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

N°01/2023 DE AUTORIA DA MESMA VEREADORA HÉRICA AMANDA 

CAVALCANTE MOURA QUE “ESTABELECE A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

PROTEÇÃO DAS PESSOAS COM SÍNDROME DE DOWN E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” PARA QUE POSSA OCORRER NO DIA 21 DE MARÇO 

DE 2023, DIA MUNDIAL DA SÍNDROME DE DOWN. EM SEGUIDA, FOI 

FEITA A LEITURA DO OFÍCIO N°02/2023, ORIUNDO DA ASSOCIAÇÃO 

EDUCATIVA E ESCOLA DE ENSINO BÁSICO PRESIDENTE MÉDICI, DO 

SÍTIO SERRA BRAVA AO PRESIDENTE DA CÂMARA OZÓRIO ALVES 

DANTAS. EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DA INDICAÇÃO 

N°01/2023, DATADA DE 10/03/2023,DESTINADA AO PREFEITO 

MUNICIPAL DE AUTORIA DO VEREADOR OZÓRIO ALVES DANTAS, 

PRESIDENTE DA CÂMARA. EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DO 



OFÍCIO N°07/2023, DE AUTORIA DO PATRONATO E ESCOLA NORMAL 

DONA ZEFINHA GOMES À CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES – 

CONVITE VISITAÇÃO DAS RELIQUIAS DE MADRE ROSA GATTORNO. EM 

SEGUIDA, FOI LIDO O OFÍCIO N°36/2023 DE 07 DE MARÇO DE 

2023 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL CÍCERO FIGUEIREDO AO 

PRESIDENTE DA CÂMARA OZÓRIO DANTAS. EM SEGUIDA, A 

VEREADORA HÉRICA AMANDA PEDIU PARA QUE SEJA ATENDIDO SEU 

REQUERIMENTO, ENTÃO O PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS PERGUNTOU 

AOS COLEGAS EM PLENÁRIO SE PODERIAM ADIAR PARA A PRÓXIMA 

SESSÃO. COMO NÃO HOUVE NENHUMA OBJEÇÃO DOS VEREADORES E 

VEREADORAS, FOI ADIADO.  DANDO SEGUIMENTO, O PRESIDENTE 

INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO 

REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 

(QUINZE) MINUTOS. A VEREADORA APARECIDA MICHELYANE 

SOLICIOU A DISPENSA DO INTERVALO. COM ISSO, O PRESIDENTE 

OZÓRIO ALVES PERGUNTOU SE ALGUNS DOS COLEGAS VEREADORES E 

VEREADORAS SE OPORIAM QUE SE MANIFESTASSEM. COMO NÃO HOUVE 

NENHUMA MANIFESTAÇÃO, O INTERVALO FOI DISPENSADO. ORDEM DO 

DIA, O PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS DECLAROU ABERTA A FASE DE 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 001/2023, DA 

VEREADORA APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS QUE 

“INSTITUI A COMENDA MULHER FLOR DE AÇO NO ÂMBITO DE 

MILAGRES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” INCICIANDO AS 

DISCUSSÕES PELA PRÓPRIA AUTORA QUE FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES 

PEDINDO AOS COLEGAS VEREADORES E VEREADORAS POSSAM VOTAR A 

FAVOR. ATO CONTÍNUO,O VEREADOR JORGE HENRIQUE FEZ SUAS 

CONSIDERAÇÕES FAZENDO ALGUMAS PERGUNTAS SOBRE O PROJETO E 

SUGERIR UMA EMENDA INCLUINDO MAIS MULHERES ALTERANDO O 

INCISO II PARTINDO DE 4 (QUATRO) MULHERES PARA 11 (ONZE) 

MULHERES, QUE COMO PARTE DO LEGISLATIVO,SERIA INTERESSANTE 

CADA PARLAMENTAR INDICAR UMA MULHER PARA SER HOMENAGEADA. 

EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A FASE DE 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº002/2023, DA 

VEREADORA APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS, QUE 

“QUE AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA „MARIA NAS ESCOLAS‟ 

ESTABELECENDO CRITÉRIO PARA DIVULGAÇÃO DA LEI Nº 11.340, 

DE AGOSTO DE 2006(LEI MARIA DA PENHA) NO AMBIENTE ESCOLAR 

DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.” DANDO SEGUIMENTO, A 

VEREADORA, AUTORA DA PROPOSIÇÃO FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES 

RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA PARA O CONHECIMENTO E 

CONSCIENTIZAÇÃO, PEDINDO AOS COLEGAS QUE VOTASSEM SIM NO 

PROJETO.DANDO SEGUIMENTO, O PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS 



SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A 

CHAMADA REGIMENTAL PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM PARA 

ABERTURA DA VOTAÇÃO. ATO CONTÍNUO, CONSTATADA A PRESENÇA 

MÍNIMA DE VEREADORES PARA ABERTURA DA FASE DE VOTAÇÃO (06 

VEREADORES), SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 

PROCEDESSE COM A CHAMADA REGIMENTAL PARA VOTAÇÃO, CUJO 

QUÓRUM DE APROVAÇÃO É DE MAIORIA SIMPLES. ENTÃO, COM 10 

VOTOS A FAVOR, NENHUM VOTO CONTRA, NENHUMA ABSTENÇÃO E 

NENHUMA FALTA, O PRESIDENTE OZÓRIO ALVES DANTAS DECLAROU 

APROVADO O PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº002/2023, DA 

VEREADORA APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS, QUE 

“QUE AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA „MARIA NAS ESCOLAS‟ 

ESTABELECENDO CRITÉRIO PARA DIVULGAÇÃO DA LEI Nº 11.340, 

DE AGOSTO DE 2006(LEI MARIA DA PENHA) NO AMBIENTE ESCOLAR 

DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.” EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 

OZÓRIO DANTAS DECLAROU ABERTA A FASE DE DISCUSSÃO DO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº001/2023, DA VEREADORA APARECIDA 

MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS, QUE “CRIA A „GALERIA 

LILÁS‟ NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES/CE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” ATO CONTÍNUO, A VEREADORA APARECIDA 

MICHELYANE, AUTORA DO PROJETO FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES 

EXPLICANDO QUE SERÁ UMA FORMA DE VALORIZAR TODAS AS 

MULHERES VEREADORAS QUE PASSARAM POR ESTA CASA 

LEGISLATIVAS. NA OPORTUNIDADE,O VEREADOR ARYLDO RODRIGUES 

TAMBÉM FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES. DANDO SEGUIMENTO, O 

PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 

QUE PROCEDESSE COM A CHAMADA REGIMENTAL PARA VERIFICAÇÃO 

DE QUÓRUM PARA ABERTURA DA VOTAÇÃO. ATO CONTÍNUO, 

CONSTATADA A PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES PARA ABERTURA 

DA FASE DE VOTAÇÃO (06 VEREADORES), SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A CHAMADA REGIMENTAL PARA 

VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃO É DE MAIORIA SIMPLES. 

ENTÃO, COM 10 VOTOS A FAVOR, NENHUM VOTO CONTRA, NENHUMA 

ABSTENÇÃO E NENHUMA FALTA, O PRESIDENTE OZÓRIO ALVES 

DANTAS DECLAROU APROVADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº001/2023, DA VEREADORA APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA 

DE FREITAS, QUE “CRIA A „GALERIA LILÁS‟ NO ÂMBITO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

EM SEGUIDA, O PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS FRANQUEOU A PALAVRA 

AOS VEREADORES INSCRITOS PARA MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. INCIANDO PELO VEREADOR ARYLDO 

RODRIGUES, QUE INCIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODAS AS 



MULHERES QUE PARTICIPARAM DA “II CAVALGADA DAMAS DA BOTA”, 

MAS QUE NÃO HOUVE POR CONTA DE UM PROBLEMA NO SOM E MUITOS 

ESTAVAM PARTICIPANDO DE UM BINGO NO SÍTIO GAMELEIRA. 

CONVIDOU AS MULHERES PARA PARTICIPAREM NO PRÓXIMO SÁBADO. 

PEDIU QUE FOSSE ENCAMINHADO UM OFÍCIO PARA A SECRETARIA DE 

SEGURANÇA CRIASSE UMA ROTA DE VISTORIA NAS DEPENDÊNCIAS DO 

PARQUE DE EVENTOS MANOEL GALEGO, POIS NO ÚLTIMO NO DIA 

ANTERIOR AO EVENTO AVISTOU MELIANTES FAZENDO COISAS 

ILÍCITAS NO LOCAL. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR DISSE QUE 

RECEBEU UM CONVITE PARA GERENCIAR UMA REDE DE 

DISTRIBUIDORA DE TELEFONIA A QUAL JÁ TRABALHOU POR UM 

TEMPO. SEGUINDO O CONSELHO DO SEU PAI, O EX-VEREADOR IVAN 

E FAMILIARES, DECIDIU QUE O MOMENTO AINDA NÃO CHEGOU PARA 

PODER SE AFASTAR E DEIXAR A CASA LEGISLATIVA.COFESSOU QUE 

FICOU BALANÇADO SIM, FOI ABORDADO POR MUITOS ELEITORES MAS 

RESPONDEU QUE OUTRA PESSOA, AMIGO SEU IRÁ OCUPAR O CARGO, 

TAMBÉM MERECIDO NA COMPANHIA. DEMONSTROU SUA DETERMINAÇÃO 

DIRIGINDO SUAS PALAVRAS AOS QUE ACHAVAM QUE O VEREADOR 

IRIA SE AFASTAR, MAS QUE IRÃO QUEBRAR A CARA, QUE O 

TRABALHO AGORA QUE COMEÇOU E IRÁ COM MAIS DETERMINAÇÃO. 

FINALIZOU SUAS PALAVRAS DIZENDO QUE A LUTA AGORA QUE 

COMEÇOU. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR 

LANDIM, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS REIVINDICANDO PARA QUE O 

MUNICÍPIO ENCAMINHE O PROJETO DE CONCESSÃO DO TERRENO POR 

UM TEMPO DE USO DO EMPREENDIMENTO PARTICULAR DO ATACAREJO, 

PARA QUE SEJA ANALISADO O QUANTO ANTES PELA CASA 

LEGISLATIVA. ATO CONTÍNUO, AGRADECEU PELAS BOAS CHUVAS QUE 

CAÍRAM NO SOLO DO MUNICÍPIO, MAS PEDE AO GOVERNO MUNICIPAL 

PARA QUE PRIORIZE COM PALIATIVOS FAZENDO UM MAPEAMENTO EM 

DIVERSOS TRECHOS DE ESTRADAS VISCINAIS DO MUNICÍPIO NO 

PERÍODO CHUVOSO, POIS SEMPRE PRECISAM POR CONTA DAS 

EROSÕES CAUSADAS PELAS CHUVAS, MAS QUE TAIS ESTRADAS NÃO 

PODEM FICAR INVIABILIZADAS POR CONTA DO TRÁGEFO DE 

ESTUDANTES. FINALIZOU SUAS PALAVRAS PEDINDO UMA ESPECIAL 

ATENÇÃO DO GOVERNO MUNCIPAL PARA QUE NÃO SEJA ESQUECIDO 

ESSE PROBLEMA QUE TODOS OS ANOS OCORREM NA QUADRA 

INVERNOSA DA REGIÃO. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA 

AO VEREADOR FRANCISCO LEANDRO, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

PARABENIZANDO A GESTÃO MUNCIPAL PELA FINALIZAÇÃO DA ESCOLA 

MUNICIPAL DO SÍTIO TABOQUINHA, ONDE A COMUNIDADE DAQUELA 

REGIÃO SERÁ MUITO BENEFICIADA. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR 

RESSALTOU QUE ESPERA QUE EM BREVE A REFORMA DA ESCOLA DO 



CAFÉ DA LINHA, CONCLUSÕES DE ALGUMAS UBS SEJAM REALIZADAS. 

NA OPORTUNIDADE, NO TOCANTE AS ESTRADAS, O VEREADOR 

REFORÇOU O PEDIDO DO COLEGA VEREADOR LANDIM,ONDE O MAIS 

RÁPIDO SEJA ACIONADO O GESTOR MUNICIPAL A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA PARA FICAREM ATENTOS A ESSA QUADRA 

INVERNOSA COM RELAÇÃO AS ESTRADAS VISCINAIS. ATO CONTÍNUO, 

O VEREADOR DESTACOU O ESMERO E ATENÇÃO DA SECRETÁRIA DE 

EDUCAÇÃO, ROZIMAR MORAIS EM NÃO DEIXAR QUE NENHUM DOS 

ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS DEIXE DE CURSAR SEU CURSO 

SUPERIOR ONDE DEPENDEM DO TRANSPORTE CEDIDO PELO GOVERNO 

MUNICIPAL AOS QUE ESTUDAM NO PERÍODO NOTURNO. FINALIZOU 

SUAS PALAVRAS REFORÇANDO QUE ESTÁ A INTEIRA DISPOSIÇÃO 

PARA AJUDAR NA MEDIDA DO POSSIVEL A GESTÃO MUNCIPAL EM 

ATENDER SEUS MUNÍCIPES. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR GERALDO NETO, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS PARABENIZANDO O GOVERNO MUNICIPAL EM INAUGURAR 

UMA ÓTIMA ESTRUTURA ESCOLAR NA COMUNIDADE DO SÍTIO 

TABOQUINHA. NA OPORTUNIDADE, PEDIU PARA QUE FOSSE FEITA 

UMA INDICAÇÃO ENCAMINHANDO UM OFÍCIO A EMPRESA CORAL, QUE 

ESTÁ POR CONTA DA DUPLICAÇÃO NA RODOVIA ESTADUAL QUE PASSA 

PELO TRECHO SÍTIO OLHO D‟ÁGUA DOS CAVALOS, NA SUA ENTRADA, 

ESTÁ DANDO ATOLEIROS POR CONTA DAS OBRAS E DAS 

CHUVAS,ENTÃO PEDIU AO SENHOR PRESIDENTE QUE SEJA REPARADA 

AQUELA ENTRADA, POIS SE ENCONTRA MUITO COMPLICADO.NA 

OPORTUNIDADE, DISSE QUE RECEBEU MENSAGENS DE MORADORES DO 

OLHO D‟ÁGUA DOS CAVALOS PEDINDO PARA FAZER O ROÇO DA 

ESTRADA VISCINAL E TAMBÉM QUE SEJA FEITO ALGUM PALIATIVO 

PARA QUE AS ESTRADAS NÃO FIQUEM TÃO DETERIORADAS. NA 

OPORTUNIDADE, PARABENIZOU O VEREADOR ARYLDO RODRIGUES POR 

SUAS PALAVRAS ESCLARECEDORAS SOBRE SEU PROVÁVEL PEDIDO DE 

LICENÇA. DESTACOU QUE DIANTE DOS ELEITORES E MUNÍCIPES 

DEVEM SEMPRE HONRAR OS VOTOS PARA ATENDER CADA VEZ MELHOR 

SUAS REINVIDICAÇÕES. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA 

À VEREDORA HÉRICA AMANDA, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 

PEDINDO AO PRESIDENTE DA CASA PARA SOLICITAR AO SENHOR 

PREFEITO UM EXPEDIENTE INDICATÓRIO, BEM COMO AO SECRETÁRIO 

DE MEIO AMBIENTE NA LIMPEZA DA CIDADE MAS PEDIU QUE DESSE 

UMA ATENÇÃO NA PODA DAS ÁRVORES DA VILA DO DISTRITO 

FRONTEIRO, POIS ALGUMAS ÁRVORES COMPROMETEM A REDE 

ELÉTRICA CAUSANDO TRANSTRORNOS DE FALTA DE ENERGIA. NA 

OPORTUNIDADE, PARABENIZOU PELA SEMANA DEDICADA AO DIA DA 

MULHER, AOS ATUANTES DA CAUSA, A SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL 



E A PRIMEIRA DAMA, À SENHORA JOANACELE GORGONHO, QUE 

TRABALHOU MUITO BEM A PAUTA FEMININA COM DIVERSOS 

MOMENTOS, COMO CAMINHADA, PALESTRAS SOBRE A MÁRTIR MENINA 

FRANCISCO DO SOCORRO E MOBILIZAÇÃO DAS MULHERES DO 

MUNICÍPIO. DESTACOU QUE APRENDEU BASTANTE COM A HISTÓRIA 

DE MILAGRES, ENFATIZANDO A HOMENAGEM À SENHORA CHICA DE 

LICINHO, POIS DISSE QUE É MAIS INTERESSANTE E SALUTAR 

FAZER HOMENAGENS ÀS PESSOAS EM VIDA. SAUDOU EM ESPECIAL, 

AS MULHERES JOANACELE E RITA DE CÁSSIA POR TEREM TOMADO 

ESSA INICIATIVA. ATO CONTÍNUO, A VEREADORA FEZ UMA 

INDICAÇÃO VERBAL, INSPIRADA NA INDICAÇÃO DA CÂMARA DO 

MUNICÍPIO NO ESTADO DE RORAIMA, NO QUE CONCERCE AO REPASSE 

DO TETO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE, QUE MESMO 

APROVADO EM PLENÁRIO FEDERAL, DESDE SETEMBRO DE 2022 FOI 

SUSPENSO PELO STF. EXPLICOU QUE UMA MEDIDA PROVISÓRIA 

APRESENTADA PARA RESOLVER ESSE PROBLEMA PRECISA DE 120 

DIAS PARA QUE SEJA LIBERADO. FEZ REFERÊNCIA DO PEDIDO DA 

ASSOCIAÇÃO EDUCATIVA DA SERRA BRAVA REFORÇANDO QUE DE FATO 

DEVE SER COLOCADAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO NAS ENTRADAS DE 

VEÍCULOS INDICANDO O NOME DO SÍTIO QUE MARGEIA A RODOVIA 

FEDERAL, NO CASO A BR-116. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR JORGE HENRIQUE, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS PARABENIZANDO A GESTÃO MUNICIPAL JUNTAMENTE A 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PELO GRANDE EVENTO DE INAUGURAÇÃO 

DA ESCOLA MUNICIPAL MANOEL CORREIA DA SILVA DA COMUNIDADE 

DO SÍTIO TABOQUINHA, DESTACANDO QUE ESTEVE PRESENTE E SE 

ALEGRA PELA SATISFAÇÃO DE VER UM EQUIPAMENTO EDUCACIONAL 

QUE IRÁ PROPORCIONAR MUITAS BENESSES AOS HABITANTES DA 

LOCALIDADE E ALGUNS VIZINHOS TAMBÉM. NA OPORTUNIDADE, FEZ 

UMA INDICAÇÃO QUE SE REFORÇASSE ATRAVÉS DE OFÍCIO, SEJA 

CONSTRUÍDA UM ESPAÇO ESPORTIVO ATRÁS DA ESCOLA, POIS AINDA 

HÁ TERRENO PARA ISSO, JUNTAMENTE COM A SOLICITAÇÃO DE UM 

POÇO ARTESIANO. REVELOU QUE ESTEVE NA REUNIÃO DE PAIS E 

MESTRES DA ESCOLA MUNICIPAL DO SÍTIO CARNAÚBA, COM MUITAS 

PAUTAS IMPORTANTES, INCLUSIVE NO TOCANTE AO TRANSPORTE DOS 

ESTUDANTES E DA MERENDA ESCOLAR.  APROVEITOU TAMBÉM PARA 

FAZER UMA INDICAÇÃO, MEDIANTE OFÍCIO PARA SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO, PARA QUE ACRESCENTE UM LANCHE A TODA REDE 

MUNICIPAL, PARA AS CRIANÇAS DE CRECHES TENHAM UM PRIMEIRO 

LANCHE AO CHEGAREM. NA OPORTUNIDADE, PEDIU QUE SEJA FEITA 

OS REPAROS DAS ESTRADAS DA TABOQUINHA À SERRA BRAVA, ONDE 

PUDESSE TER UM ESPECIAL ATENÇÃO DEDIVO A ÚLTIMA CHUVA QUE 



FOI DE 149MM CAUSANDO UM CONSIDERÁVEL ESTRAGO. TAMBÉM 

PEDIU QUE FOSSE FEITO UM TRABALHO PALIATIVO NO ACESSO À 

UBS DO CONJUNTO HABITAT I, LOCALIZADO NO BAIRRO CASA 

PRÓRIA. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS PELAS 

CHUVAS E PARABENIZOU TODOS OS COLEGAS VEREADORES PELO 

EMPENHO DE SEUS TRABALHOS EM PROL DO NOSSO MUNICÍPIO. EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR JOSÉ 

NAPOLEÃO, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS DIZENDO QUE ACHA 

LOUVÁVEL PARABENIZAR PELAS OBRAS QUE ESTÃO SENDO ENTREGUES 

À POPULAÇÃO, MAS LEMBROU DAS OBRAS QUE JÁ FORAM FEITAS, 

SUAS MANUTENÇÕES, EM DESTAQUE AO ESTÁDIO POLIESPORTIVO 

HELTINHO, ANTERIORMENTE DENOMINADO “LACERDINHA” E O PARQUE 

DE EVENTOS MANOEL GALEGO, AMBOS ESTÃO BASTANTE  

DETERIORADOS, INCLUINDO A ACADEMIA POPULAR QUE FICA DENTRO 

DO PARQUE DE EVENTOS SE ENCONTRA HOJE FECHADA E 

ABANDONADA. SOLICITOU AO PRESIDENTE QUE SE ENCAMINHE UM 

OFÍCIO À SECRETARIA DE INFRESTRUTURA PARA QUE SEJA FEITO O 

ROÇO DO CAMINHO DA CRECHE DA PRO-INFÂNCIA, TAMBÉM SE 

ESTENDA A ALGUMAS RUAS QUE SÃO DO ENTORNO DA ESCOLA, 

TAMBÉM APONTOU A FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAQUELA 

LOCALIDADE, POIS AS LUMINÁRIAS ESTÃO APAGADAS. NA 

OPORTUNIDADE, PEDIU QUE SEJA TOMADA AS PROVIDÊNCIAS PARA 

RESOLVA O PROBLEMA DO ESGOTO AO LADO DO HOSPITAL 

MUNICIPAL, POIS SE ENCONTRA TRANSBODANDO NA ENTRADA DO 

NECROTÉRIO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS DESEJANDO A TODOS UMA 

BOA SEMANA. EM SEGUIDA, COM A PALAVRA O PRESIDENTE OZÓRIO 

DANTAS, ASSEGUROU AOS VEREADORES QUE AS DEVIDAS 

REINVINDICAÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AOS SETORES 

COMPETENTES. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE PARABENIZOU O 

VEREADOR ARYLDO PELA SUA ATITUDE E DECISÃO. COM RELAÇÃO ÀS 

ESTRADAS, CONCORDOU COM OS COLEGAS QUE AS SITUAÇÕES DAS 

MESMAS SÃO COMPLICADAS E QUE A ÚNICA COISA A SER FEITA NO 

MOMENTO SÃO OS REPAROS PALIATIVOS PARA QUE NENHUMA FIQUE 

INTRAFEGÁVEL. NO TOCANTE À PODA DAS ÁRVORES DO DISTRITO 

FRONTEIRO, NÃO SÓ A PODA, MAS OS ENTULHOS SERÃO RETIRADOS. 

NA OPORTUNIDADE, REVELOU SUA SATISFAÇÃO COM A INAUGURAÇÃO 

DA ESCOLA MUNICIPAL DO SÍTIO TABOQUINHA MANOEL CORREIA DA 

SILVA, BEM ESTRTRUTURADA ONDE ATENDERÁ NÃO SÓ A 

COMUNIDADE, MAS MUITAS DAS COMUNIDADES VIZINHAS. DESTACOU 

QUE AGUARDA A OBRA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO SÍTIO 

MAMOEIRO E A OBRA DO SÍTIO OITIS QUE FALTA POUCA COISA 

PARA SER CONCLUÍDA. AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E 



CONVIDOU A TODOS OS PRESENTES QUE CONTINUASSEM NO 

PLENÁRIO, POIS A SENHORA MARIA LENIRA FERRER FARIA O USO 

DA TRIBUNA. NA OPORTUNIDADE, PEDIU EM ÚLTIMO MOMENTO PARA 

QUE FOSSEM LIDOS O CONVITE DA ESCOLA PROFISSIONALIZANTE 

IRMÃ ANA ZÉLIA DA FONSECA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 16 

DE MARÇO A CERIMÔNIA DE COLAÇÃO DE GRAU ÀS 18:30H NAS 

DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA E LOGO APÓS O BAILE DE FORMATURA 

DOS CONCLUDENTES DOS CURSOS TÉCNICOS, ONDE ACONTECERÁ NO 

PALACIM CLUBE DE MILAGRES NO MESMO DIA A PARTIR DAS 

22:30H. TAMBÉM FOI FEITA A LEITURA DO CONVITE PARA O 

DESFILE CÍVICO DA ESCOLA DONA ANTÔNIA LINDALVA DE MORAIS – 

QUE SERÁ REALIZADO NO DIA 23 DE MARÇO DE 2023 A PARTIR DAS 

08:00H, SAINDO DA FRENTE DA ESCOLA. COM NADA MAIS HAVENDO 

A TRATAR O PRESIDENTE OZÓRIO DANTAS, CONVOCOU OS SENHORES 

VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS A COMPARECEREM À PRÓXIMA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 21 DE 

MARÇO DE 2023, ÀS 10H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MILAGRES. E CONVIDOU A SENHORA MARIA LENIRA FERRER, 

PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE 

MILAGRES – SINDIMIL PARA FAZER USO DA TRIBUNA. E PARA 

CONSTAR, EU, ANTÔNIO GILDERLANDE OLIVEIRA SARAIVA, 1º 

SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 


